



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

СТОП!
КОНТРОЛЬНЫЙ
ПОСТ!

НА ОБОЧИНЕ

Совместный рейд Госавтоинспекции УВД облисполкома, областного комитета по телевидению и радиовещанию и редакции газеты «Коммуна»

ЗА РУБЕЖОМ

Со всех континентов

В районах области продолжается уборка сахарной свеклы. Как напоминает трансляция диктора Амурбозова. Этот выпуск телевидения участников рейдовой бригады, которой побывала в Бобровском и Лискинском районах. В рейде участвовали старший инструктор ГАН П. В. Арлов, младший инструктор В. Н. Шахов и корреспондент С. А. Шелогубова, кинокорреспондент В. Н. Шахов и корреспондент газеты «Коммуна» И. И. Васильев.

«Несколько потоков автомобилей на ростовской трассе. Идут они с самыми различными грузами, в том числе с сахарной свеклой. Оно и ясно. Страна. Идет борьба за урожай.

Но далеко не все машины идут загруженными. Есть такие, что сейчас, в самую горячую пору, идут порожняком на сотни километров.

Остановляемся ЗИЛ-164 30-го ВИП. Этую машину ведет Д. Н. Рожков.

Еду из Павловска в Бобров для кирпича, — поясняет он.

На вопрос, знает ли он, что сейчас нельзя порожняком ехать, отвечает кратко:

— Не скажу.

Далее водитель стал жаловаться, что сейчас плохо обстоит дело с бензином. И вот как получается: жалуются на изнанку горючего, а его с пустым кузовом посыпают за сотни километров.

И. А. Шапошников возвращался из своего ГАЗ-52 из Бородника домой в колхоз «Родина» Калачеевского района. В кузове у него груза тоже не оказалось.

Выяснилось, что в понедельник его направили в областной центр за человеком, который находился на излечении в больнице. Выехал, вторично, он вернулся в Бородник и, опять же, возвращался в Бородник. Потерял для рабочих два дня. А сколько бы он мог выиграть за это время склейки, которая лежит на скелетных полках!

Оно, конечно, лучше спешить возвратить, а то гонят туда-сюда, — говорит И. Шапошников.

Разумеется, за больным человеком тоже надо было ехать. Но не на грузовой же машине.

Той самой машине, каких в ход не хватает. По пути из Боброва в село Хреново мы замечаем далеко от дороги машину «Колхида» с подбитым кузовом. Зачем она там?

Около застрявшей машины никого не было. Спустя некоторое время приходит водитель. Извиняется О. Н. Скорик, работающий в Бобровской «Сельхозтехнике».

Как вы оказались далеко от дороги? — спрашиваем у него.

Сейчас водитель говорил, что приехал помыть машину. Потом сказал, что приехал к своему.

Спустя несколько часов мы возвращались обратно. Машина стояла на том же месте.

В Бородинском районе расположены сплошь «Семено-Александровский». Есть в нем свои машины. В Боброве за комбикормом, как правило, ездят порожняком, о чём нам рассказали водитель А. И. Горбунов.

Участники рейда обратили внимание на то, что местных порожнях машин не осталось много. Сказывается большая работа райкома партии и районного оперативного штаба. А вот изъезжих предсторонично. И почему-то много в Таловском районе. Зачем только не ездили в соседний район? Ещё за запасные частями...

— А нас свеклу возят привезенные машины, — заявил заведующий гаражом колхоза «Победа» И. В. Коновалов, возвращавшийся из Боброва в Новую Чигру, порожним кузовом гремя. Порожняком возвращался и шофер Таловской МПМК «Облемхолхозстрой- объединения» Н. В. Кондратьев.

По поручению рейдовой бригады материал к печати подготовил И. В. Сильев, корр. «Коммуны».

Дом политического просвещения облнома КПСС и облсовпроф провели областной семинар с представителями методических советов по вопросам повышения эффективности работы школ коммунистического труда в новом учебном году в свете постановления

Приморского края о дальнейшем улучшении избергической, политico-воспитательной работы, выступила научный консультант Дома политического просвещения облнома КПСС Л. Г. Высташкина.

Для слушателей семинара были прочитаны лекции: «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи» и «Лениńskie принципы социалистического соревнования».

ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении избергической, политico-воспитательной работы» выступила научный консультант Дома политического просвещения облнома КПСС Л. Г. Высташкина.

Для слушателей семинара были прочитаны лекции: «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи» и «Лениńskie принципы социалистического соревнования».

* РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

В Академии африканского Центра интегрированного сельского развития в Африке, с тем чтобы рекомендовать странам континента наиболее эффективные методы в этой области, оказывать независимым молодым государствам техническую помощь в осуществлении программ развития села, способствовать укреплению регионального сотрудничества, организовывать обмен опытом.

Караакас. Решительному осуждению подвергли диктаторские режимы Чили, Парагвая, Гватемалы и других латиноамериканских стран. Всего участвовали 100—150 человек (из них около ста слушателей амбассады), то агитпроп и более человек. Активность аудитории при этом необычайно велика: каждый ответ на вопрос вызывает живейший интерес слушателей.

Зона агитационной работы Дворца культуры имени В. И. Ленина не ограничивается агитпропом. Часто в порядке оказания щедкой помощи селу его работники выезжают на загородные агитплощадки. Крестьянские связи они установили, например, с Кашмирским районом. В селах Данково, Боец, Панино не раз побывали лекторы, участники художественной самодеятельности.

В концертные программы входят выступления вокальных ансамблей, народного ансамбля танца «Россияне», национальной группы народного цирка. На агитплощадках нередко выступают и цеховые коллеги — художественные ассоциации, клубы, лектории, устные журнала, лектории.

Г. ДМИТРИЕВА, студентка ВГУ.

В Международный год работы с молодежью, подведя итоги прошлого года, А. И. Харин, директор Дворца культуры им. А. И. Лебедева, на заседании агитпропа, состоявшемся в Академии африканского Центра интегрированного сельского развития, отметил, что любой человек может получить консультацию у юристов, врачей, лекторов — международников, представителей различных жилищно-бытовых комиссий. Нередко здесь же устраиваются выставки книг, их продажа.

Ольховатского района, где дважды пять лет работает председатель Николай Иванович Мирошников, заслуженный работник культуры, весны. Вот и нынче, как только снег был перевезен в летние лагеря, занялись работы на фермах, и теперь они в полном порядке.

В коровяках и теплично-огородных фермах, в коровниках и теплицах находятся и зимы. Вот и нынче, как только снег был перевезен в летние лагеря, занялись работы на фермах, и теперь они в полном порядке.

Механикаторы установили новые транспортеры для разделки кормов и удаления извеся, заменили приборы электрооборудования, ста-

лили систему водопровода, проверили и отремонтировали автомобили. Как и нынешним летом, председатель Николай Иванович, он и его помощники, как и раньше, на двух из этих объектов сидят, чтобы ускорить работы, предъявляя высокие требования к заведующим производственными учреждениями.

Большую заботу о молочной ферме № 1 проявляют председатель Николай Иванович и его помощник В. А. Чичмаров. По традиции начинаясь с марта, проводят на днях общешкольный смотр готовности ферм к зиме.

Н. ПАВЛЮКОВ, сельхозник

Ольховатского района.

Совместный рейд Госавтоинспекции УВД облисполкома, областного комитета по телевидению и радиовещанию и редакции газеты «Коммуна»

Со всех континентов

Берлин. На 10 металлургических предприятиях ГДР торжественной обстановке были проведены «планы дружбы», посвященные 30-летию образования республики. В них приняли участие вместе со своими коллегами и друзьями из ГДР более 300 мастеров «огненной профессии» из Советского Союза. Металлурги двух стран продемонстрировали высокий уровень профессионального мастерства, поделившись друг с другом передовым опытом.

Хельсинки. Здесь открылась осенняя сессия парламента Финляндской Республики. Депутатам предстоит рассмотреть проект государственного бюджета страны на 1980 год, принять ряд законопроектов, а также обсудить вопросы, связанные с налогами на имущество в 1980 финансовом году.

Варшава. Совершенствование деятельности системы научно-технической информации государства — социалистического содружества, проблем обесценения ее роли в дальнейшем развитии народного хозяйства, борьба с безработицей, спортивное развитие и ци-

ленного освобождения всех политических заключенных, восстановления демократических и гражданских свобод в тех странах Латинской Америки, где у власти находятся диктаторские режимы.

Токио. Большинство депутатов парламента Японии не одобряет курс правительства на дальнейшее увеличение налогов с населения. Об этом свидетельствуют данные опроса японских законодателей, проведенного представителями профсоюзных объединений. Лишь три члена парламента — все консерваторы — выразили согласие с планами кабинета значительного повышения налога в 1980 финансовом году.

Киев. Решение Израиля не вступило в силу из-за отсутствия в Госдуме киприота Иоганниса.

Киев. Всего за неделю в Бобровской «Сельхозтехнике»

— Зачем? — спрашиваем у него.

— А сейчас в Бобровской «Сельхозтехнике»

— Потом сказал, что приехал к своему.

Сейчас водитель говорил, что приехал помыть машину.

Потом сказал, что приехал к своему.

Сейчас водитель говорил, что приехал к своему.

С

